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 Да ли ће студенти проглас са захтевима поводом којих су саопштили да су се ујединили
предати Влади Србије или неком другом, и да ли би били спремни да о тим захтевима
разговарају са премијером Александром Вучићем или са неким другим из власти, наш
лист јуче није успео да сазна.

  

  Међутим, посланица владајуће странке из Ужица најавила је да ће Вучић разговарати
са представницима студената.   

- Будући председник Србије Александар Вучић узеће у обзир незадовољство и захтеве
младих и разговараће са њиховим представницима, јер је његов циљ, као и свих нас, да
ово буде земља младих и да у њој млади виде своју будућност - рекла је
Стојиљковићева, а потом додала:

  

- Студенти некако најбоље сагледавају ствари, брину се за своју будућност, има захтева
који нису реални, али за сада је оправдано да их све то понесе у маси и то им нико не
узима за зло. Добро је и то да будући председник Србије и премијер Вучић види шта би
требало да се промени већ у првим месецима након доласка на нову дужност, рекла је
Стојиљковићева на конференцији за штампу напредњака у Ужицу. Она је оценила и да
се на зачељу колона које протестују налазе Вучићеви противкандидати са
председничких избора "који се врло вешто пробијају кроз ту масу са жељом да дођу на
чело тих протеста".

  

Истакавши да "не постоји могућност да се доведе у питање више од два милиона гласова
које је добио Александар Вучић", она је поручила да не би требало да се дозволи "хаос,
дестабилизација државе и сукоби на улицама", а потом је апеловала на грађане да
протести буду мирни, јер су, како је рекла, "тако прихватљиви и нико их неће ометати".
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Подсетимо, у прогласу од понедељка први на листи захтева је комплетна смена власти.

  

Студенти још већају шта ће за Ускрс

  

Студенти још већају шта ће радити са протестним окупљањима наредних дана и током
Ускрса и према сазнањима Данаса, још нема конкретне стратегије. У неформалном
организационом одбору постоје различита мишљења, а ставови се разликују и када је
реч о виђењу будућих корака између студената у појединим градовима.

  

(Данас)
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